

新华社北京10月20日电 综合消息:据世界卫生组织网站最新数据显示,截至欧洲中部时间19日18时6分(北京时间20日零时6分),全球新冠确诊病例较前一日增加484358例,达到623000396例;死亡病例增加1176例,达到6550033例。

世界卫生组织18日强调,新冠大流行仍是国际关注的突发公共卫生事件,继续对世界人口健康产生不利和强烈影响。与其他病毒相比,新冠造成的死亡数字仍然很高。

对此,世卫组织总干事谭德塞呼吁各国继续对新冠疫情保持监测,为高危人群接种疫苗,并制定防范和应对计划,从而保持国家对新冠大流行的有力应对。

世卫称新冠仍属突发公共卫生事件

美媒称新冠加剧美国孕产妇死亡危机

美洲和欧洲:新冠加剧美国孕产妇死亡危机

据《今日美国》19日报道,根据一份报告显示,2021年和2020年,新冠造成的孕产妇死亡病例约占美国孕产妇死亡总数的四分之一。

报告指出,在去年报告的1178例美国孕产妇死亡病例中,有401例是由新冠导致的,2020年则有近12%的孕产妇因新冠死亡。在这两年加起来的

2000多例孕产妇死亡病例中,新冠导致的死亡病例约占25%。

报告称,新冠病毒可能导致妊娠并发症、严重疾病和死亡。美国妇产科医师学会首席执行官莫琳(Maureen G. Phipps)称,数据证实了人们的预期,即新冠大流行将加剧全国孕产妇的死亡危机。

据芬兰广播公司(YLE)报道,芬兰家庭与基础服务部长克里斯塔·基乌鲁(Krista Kiuru)19日早上在

YLE TV1的节目中表示,虽然她不想让人们担心新冠病毒统计数据,但与新冠相关的死亡仍在发生。

基乌鲁指出,在接下来的季节,新冠局势可能会变得越来越严重。当务之急是为老年人和高危人群接种疫苗,但卫生当局也可以制定计划,加快对所有18岁以上人群的疫苗接种。

亚洲:马来西亚再创10月单日新增纪录 马来西亚《星洲日报》

19日报道称,该国当天新增新冠确诊病例2295例,单日确诊病例数较前一日增加422例,再次创下10月的单日最高新增纪录。

据韩联社报道,韩国中央防疫对策本部20日通报,截至当天零时,韩国较前一天零时新增新冠确诊病例25431例,累计确诊超2521万例;新增死亡病例23例,累计死亡病例超2.8万例。

据新加坡《联合早报》报道,该国19日新增新冠



确诊病例8752例,其中有8419例是本土病例,333例是境外输入病例。

新华社旧金山电 当地时间19日,数十场大型山火正在美国西北部蔓延,多地空气污染严重。

根据美国国家跨部门消防中心19日更新的数据,目前有71场大型山火在该国6个州燃烧,面积超过58万英亩(约2347平方公里)。其中,68场山火集中在美国西北部的爱达荷、蒙大拿、华盛顿以及俄

美国西北部数十场山火蔓延 多地空气污染严重

勒冈4个州。

连日来,美国西北部以及加拿大西南部多座城市被烟雾笼罩。据瑞士空气质量技术公司IQAir的数据,截至19日晚,西雅图空气质量指数达到“非常不健

康”水平,高居全球主要城市之首。波特兰的空气质量指数达到“不健康”水平,在全球主要城市中位列第二。另外,加拿大温哥华的空气质量指数达到“对敏感群体不健康”水平。

西雅图地区公立学校主管部门19日建议各校取消户外体育活动,将学生留在室内。同时,波特兰附近地区禁止民众用木头生火。

《西雅图时报》援引美国气象部门员工的话说,预计来自太平洋的风21日将给西雅图地区带来降雨和清洁空气,当地空气质量将有所好转。

中新网10月20日电 综合外媒报道,当地时间19日,美国总统拜登宣布从国家战略石油储备中释放1500万桶原油入市,以帮助抑制能源价格,并否认此举是出于任何政治动机。

据美联社报道,拜登政府宣布在6个月释放1.8亿战略石油储备的基础上,再额外释放1500万桶石油,并将此前的释储计划延长至今年12月份。

拜登特别指出,目前的国家战略储备库中有约4亿桶石油,因此以应对任何紧急状况。此外,他已指示白宫经济团队为潜在情况下需要进行的新一轮释储

拜登宣布释放1500万桶石油储备 否认出于政治动机

做好准备。

“(油价)下降的速度不够快”,拜登在白宫发表讲话时说:“油价的上涨几乎打击了这个国家的每个家庭,挤压了他们的家庭预算。”

据报道,拜登在随后回答记者提问时,明确否认“新一轮战略石油储备释放是出于任何政治动机”。拜登强调说:“这完全没有政治动机……就是确保能源公司有足够的石

油供应。”

但据美国国家公共广播电台(NPR)报道,美国能源信息管理局前负责人杰

伊·哈克斯称,政府的举措不太可能导致天然气价格下降。

“向市场投放1500万桶石油,我们在这里谈论的其实是相当小的份额,”哈克斯说。“我认为这种额外的增加实际上并没有太大的推动作用。”

俄官员:西方称伊朗向俄提供无人机是施压的借口

中新网10月20日电 综合俄媒报道,当地时间19日,俄罗斯常驻联合国第一副代表波利安斯基表示,西方指责伊朗向俄罗斯出口无人机是一个错误信息,西方“试图同时打击两个目标”,向俄罗斯和伊朗施压。

波利安斯基表示,俄罗斯只使用了自己生产的无人机。无人机上可以看到俄文铭文,“我想俄语在伊朗的使用并没那么广泛”。

韩检方欲搜查最大在野党党部遭拒: 双方对峙7个小时

中新网10月20日电 据韩联社报道,韩国检察机关19日晚尝试对最大在野党共同民主党旗下民主研究院进行查抄,以求取有关京畿道城南大庄洞地产开发弊案的证据,但遭民主党籍议员强烈抗议而撤离。

报道称,检方当天上午紧急拘留涉嫌接受大庄洞开发商贿赂的民主研究院副主任金滂。随后,检方于下午3时5分许抵达位于首尔市汝矣

岛共同民主党总部的民主研究院,试图搜查取证。

消息一经发布,共同民主党籍议员们聚集总部,并对检方举措表示强烈反对。双方“对峙”7个多小时,检方最终于晚10时47分许撤离。

检方表示,对共同民主党就调查取证流程不予配合表示遗憾,当天考虑到安全隐患等决定撤离,今后将按照原则再次搜查取证。

美国航天局公布天体景象 “创生之柱”新图像



当地时间10月19日,美国国家航空航天局(NASA)宣布詹姆斯·韦伯

太空望远镜捕捉到了圆柱形星际气体和尘埃构成的天体景象“创生之柱”的详细图像。

当地时间10月19日,美国国家航空航天局(NASA)宣布詹姆斯·韦伯太空望远镜捕捉到了圆柱形星际气体和尘埃构成的天体景象“创生之柱”的详细图像。

据悉,“创生之柱”位于距地球约6500光年的鹰状星云内,曾在1995年被哈勃望远镜捕获,而此次发布的新图像揭示了天体景象的新细节,天体生物学家称其“壮观得无法形容”。

来源:央视新闻

英国内政大臣辞职 对特拉斯政府表示担忧

中新网北京10月20日

伦敦消息:当地时间19日,英国内政大臣苏拉·布雷弗曼因“技术上违反政府规定”辞职,由前交通大臣格兰特·沙普斯接任。英国《卫报》称,特拉斯政府可能陷入前首相约翰逊辞职前的内阁大臣“离职潮”。

布雷弗曼在写给特拉斯的辞职信中表示,她用私人邮件向一名议会同事发送了一份政府文件,此举有违政府规定。在辞职信中,布雷弗曼抨击特拉斯政府违反了对选民的“关键承诺”,未能

减少移民人数。

布雷弗曼称,英国政府正位于动荡时期,对特拉斯政府的方向感到担忧。

据英国广播公司报道,布雷弗曼成为继14日前财政大臣夸西·克沃腾辞职后,第二位在特拉斯任期内辞职的内阁大臣,也是二战以来任职时间最短的内政大臣,上任仅43天。

19日,前交通大臣格兰特·沙普斯抵达内政部开始工作并发表讲话,他表示,英国政府经历了一段非常困难的时期。

特拉斯下台时间“已经是按小时计,而不是按天计”

【环球网报道】“今日俄罗斯”刚刚消息称,英国首相特拉斯在唐宁街10号“已经待不长了”。一位保守党资深议员周三告诉英国《每日电讯报》,“我现在在打电话给亲戚,会告诉他们,(特拉斯下台)时间已经是按小时计,而不是按天计”。

英国《卫报》当地时间

19日报道称,英国内政大臣布雷弗曼当天被迫辞职后对英国首相特拉斯发起强烈抨击,特拉斯陷入困境的政府有面临崩溃的风险。另据路透社报道,英国《太阳报》早些时候报道称,保守党首席党鞭迪迪·莫顿已经辞职,首相办公室随后发表声明则称,莫顿仍然在任。



第五届中国进博会 首单冷链食品展品抵沪入仓

10月20日,工作人员在总仓内搬运完成卸车消毒的冷链食品展品。当日,第五届进博会的第一批进口冷链食品展品,运抵位于上海青浦区的名联冷链第五届进博会进口冷链食品总仓。在接下来的10天内,预计约3000箱冷链食品展品,将在总仓集中完成最小包装消毒和核酸检测。

新华社记者 方喆摄

美国宣布制裁与墨西哥锡纳罗亚贩毒集团相关的个人和实体

新华社华盛顿电 美国财政部当地时间19日宣布,对与墨西哥锡纳罗亚贩毒集团相关的多个个人和实体进行制裁。

美国财政部当天发表声明说,此次制裁对象为墨西哥瓦伦祖拉(Valenzuela)贩毒组织和其负责人怀恩·瓦伦祖拉(Juan Francisco Valenzuela)以及该组织的两名其他人员和其他三家墨西哥公司。此次被制裁对象均参与贩毒或参与违禁毒品的生产和扩散。

声明说,瓦伦祖拉贩毒组织在锡纳罗亚贩毒集团指挥下运行,主要负责进口以及运输冰毒、海洛因、芬太尼等违禁毒品,对锡纳罗亚贩毒集团“很有价值”。怀恩·瓦伦祖拉的两名兄弟此前已被美方拘捕。

美国财政部副部长尼森在声明中说,“瓦伦祖拉贩毒组织的活动加剧了美国正在面临的毒品危机,每年美国有数万人死于过量用药。制裁该组织将有助于阻断锡纳罗亚贩毒集团的运输网络”。

根据美财政部规定,受制裁对象在美国境内的资产将被冻结,美国公民不得与其进行交易。

据美国疾病控制和预防中心统计数据,2021年美国因过量用药导致死亡人数达10.7万人,创造历史最高纪录。

据报道,墨西哥锡纳罗亚贩毒集团是世界上最大的贩毒集团之一,该集团前领导人华金·古兹曼被认为是世界上最大的毒枭之一。

拍卖特别手机号码 发一路一发一发 路路发 0816 1818 668 087 8857 84337

HATARI Biskuit Selera Kita 最佳饼干 086 HONG PUFF KELAPA Renyahnya Berlapis lapis www.aswfoods.com

COMBO Brake Fluid (061) 7364492 Kemasan tersedia: 20 Liter, 1000 ml, 300 ml, 50 ml